
 

Упражнение № 5 (длинное) 

Мишени: 13 мишеней IPSC, 2 металлические тарелки, 3 мини-поппера, некоторое 

количество штрафных мишеней.  

Минимальное количество зачетных выстрелов – 31. Максимальное количество 

очков – 155. 

Положение оружия – пистолет полностью заряжен. 

Стрелок стоит расслаблено на метке, руки опущены. 

При поражении и падении левого мини-поппера активируется движущаяся 

мишень.  

По сигналу таймера поразить мишени по мере видимости, не выходя за пределы, 

ограниченные штрафными линиями. 


